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 Београд -- Председник ЈС Драган Марковић Палма изјавио је да се, уочи београдских
избора, "састало шуто и рогато".

  Он је додао да Драгана Ђиласа, који је објавио да ће се кандидовати за
градоначелника, подржава "онај ко се распао, пре него што се састао".

  

"Ко подржава господина Ђиласа? Подржава га онај ко се распао пре него што се састао.
Он се распао у повоју. Најугледнији људи су напустили Сашу Јанковића - професори,
доктори, сви они који су били мамац за обичне људе", рекао је Марковић за тв Пинк.

  

То је, додао је, "прича да се састало шуто и рогато, а та прича не пролази".

  

Марковић, који је овогодишњи добитник награде "Најевропљанин", рекао је да му та
награда "прија" и да показује да је него гледао све што је он радио.
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Коментаришући то што су лидери Демократске странке и Покрета слободних грађана,
Драган Шутановац и Саша Јанковић вратили ту исту награду, Марковић је рекао да не
жели да улази у то да ли они заслужују наведено признање, али тврди да Шутановац
никад не би ни добио награду да није било њега, његове странке и њиховог коалиционог
партнера - СПС.

  

"Ми смо гласали за ту владу и ми смо га (Шутановца) изабрали за министра одбране",
рекао је Марковић.

  

На питање да многи оспоравају то што је добио награду "Најевропљанин" наводећи као
разлог његове ставове према припадницима ЛГБТ популације, иако је борба против
дискриминације једна од европских вредности, Марковић је одговорио контрапитањем -
"каква дискриминација?".

  

"Дискриминација не може да буде нечији став. Ја нисам рекао да треба те људе да
тучемо. Ако у Србији умре 35.000 људи више годишње него што се роди, како да се
боримо против беле куге?", упитао је Марковић.

  

Говорећи о атмосфери у Скупштини Србије, Марковић је рекао да ће предложити да
постоји ограничење за гледање седница парламента, односно да не гледају млађи од 17
година због речника који се користи и насиља.

  

(Танјуг)
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